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Ponad  40%  Polaków  uważa,  że  w  ciągu  ostatniego  roku  ich
sytuacja finansowa uległa pogorszeniu.

Jak  informuje  portal  300gospodarka,  badanie  Związku
Przedsiębiorstw Finansowych w Polsce oraz Instytutu Rozwoju
Gospodarczego Szkoły Głównej Handlowej pokazuje znaczny spadek
pozytywnych ocen własnej kondycji finansowej w III kwartale
roku 2024.

Wśród ankietowanych aż ponad 40% uznało, że w ciągu ostatniego
roku  ich  sytuacja  finansowa  uległa  pogorszeniu.  Tylko  22%
badanych uznało, że w ciągu roku ta kwestia uległa w ich życiu
poprawie. Tak duże wskaźniki osób przekonanych o pogorszeniu
ich sytuacji notowano poprzednio w pandemii oraz w obliczu
szoku  inflacyjnego.  Tymczasem  ostatni  rok  był  znacznie
bardziej spokojny w kwestii występowania nagłych czynników.

Najgorzej oceniają sytuację osoby w wieku 30-49 lat. Wśród
nich niemal 34% uważa, że sytuacja finansowa w ciągu roku
pogorszyła się bardzo.

Gdy zapytano o prognozy na przyszłość, niemal 40% badanych
uznało,  że  w  ciągu  kolejnego  roku  sytuacja  ich  budżetów
domowych ulegnie dalszemu pogorszeniu. To wzrost pesymizmu o
4,3  punktu  procentowego  wobec  II  kwartału  bieżącego  roku.
Więcej niż w II kw. 2024 r. i tyle samo co przed rokiem.
Optymistami  jest  23,9%  ankietowanych.  Znowu  najwięcej
pesymistów jest w grupie wiekowej 30-49 lat – niemal 29% z
nich sądzi, że w ciągu roku sytuacja pogorszy się bardzo, a
ponad 36% kolejnych, że pogorszy się trochę.
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